



每次印好图案的T恤都要晾一晾，这道工序基本上由他的妻子完成。

个性T恤圆创业梦



印制工作是个细活，弄不好会影响走色，来不得半点马虎。

在市中区西王庄镇前古屯村有一位年轻人,他不好好种地也不安心在外打工,偏偏喜欢上具有文化、艺术、科技含量的行当——印制个性T恤。有人说他喝了几滴墨水的初中文化竟想高门坎,可这位已过而立之年的青年人却说:“不管别人怎么说,我就偏干这行试一试,反正输赢都是我自己的事。”

这个年轻人名叫杜庆。杜庆初中毕业后就帮父母干农活儿，是一位地道道的农民，不安分的他成年后跟

着熟人干过建筑工、煤矿工等，后来又到临沂、济南打工，多年过去，他没攒下一分钱，带着心中的愧疚，他又跑到深圳打工。一天下班后，他在夜市上发现一个摊位前围着好多人，拿着刚刚印好各种图案的T恤欣赏着感叹着，杜庆的眼前一下亮了起来。

他走到摊主面前问这问那，当了解到二三十元一件的T恤上，可以快速印制各种各样的图案时，他决定自己也订做一件。他一边等待着摊主给他印制T恤图案，一边细心观察制作的全过程，十几分钟的时间，带有他个人头像的T恤印好了，拿着这件崭新的T恤回到住处，杜庆的心久久不能平静：“我在家乡要是能开个‘个性T恤印制’店多好呀！一来可以养家糊口，二来也解除了常年在外的思家之苦。”

着学费跑到广东找到培训学校，学习了一个月，接着把向朋友借钱购买的一套万余元T恤印制设备拉回了家。

一套万宗元T恤印制设备拉回了家。因为对电脑陌生，杜庆回到家就把记在本子上老师教的操作程序一遍又一遍地练习，然后用购买的廉价T恤一次又一次地印制试做，在试制了十几件T恤之后，他的操作熟练了，第一次为顾客印制的蜡笔小新成功了，杜庆为自己的选择充满了信心。

现在,杜庆白天在家里做订单,晚上就带着电脑等设备到光明广场北边摆摊招客。他摆放自己印制的各类卡通、动漫、文字以及颇具文化特色的亲子装、情侣装、广告衫、幼儿园服等个性T恤,吸引了不少顾客驻足,有的小青年现场等候印制。一对小情侣用手机拍照后,杜庆很快给他们印出了情侣衫,小情侣高兴地说:“60块钱购买了两件印有自己喜欢图案的T恤,太棒了!”

夏天就要到了,杜庆把家里的地给别人种了,专心去印制彰显个性的T恤,他相信自己印制的T恤,一定会受到更多人的喜爱。

(记者 孙慧英 文/图)



印制前,顾客可以参与设计,说出自己的想法,不断修改直到满意。



书包、手机壳等都能印上个性图案。



在家里的工作室,他向顾客展示印制好的T恤。



只有
一套设
备，每天
都要搬进
搬出去营
销。